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A második zöld sajtóper.
Brassó, máj. 7.

A «Kronstádter Zeitung» ellen meg- 
inditották a sajtópert!

Ez a legújabb sensatió. Ez a hét 
legérdekesebb újdonsága.

Olvasóink emlékeznek még a vá
rosi rendőrség azon sajnálatosan bru
tális fellépésére, a melylyel márczius 
15-dikén a békésen ünneplő közönséget 
a «Szózat» eléneklése közben szétker
gette és a katonaság kirendelése által 
a szivünkhöz nőtt szép nemzeti ünne
pet botrányos módon megzavarta.

És emlékeznek még vármegyénk 
főispánjának azon erélyes közbelépésére 
is, a melylyel a rendőrséget hatáskö
rének túllépett korlátái közé visszapa
rancsolta és ez által a közönséget a 
további indokolatlan zaklatástól meg
mentette.

Minden magyar, sőt mondhatni 
általában minden elfogulatlanul gondol
kozó ember helyeselte akkor ő mél
tóságának ezen nemcsak erélyes de 
egyszersmind hazafias maga
tartását és nagyon sokan voltak, a kik
nek keblében e naptól kezdve megkét
szereződött az a tisztelet, a melylyel 
iránta eddig is viseltettek.

Nemigy a «Kronstádter'Zeitung», 
a mely márczius 16-iki számában „Eine 
Feier des 15 Márz in Kronstadt“ 
czim alatt hozott vezérczikkében telje
sen hamis világításba helyezvén a tör
ténteket, minden képzeletet felülmúló 
durvasággal támadta meg úgy általá
ban a magyarságot mint magát a fő
ispánt.

Már akkor mindjárt, lapunk már
czius 31-diki számában megírtuk, hogy 
a „Kr. Zeitung“ ellen ezen durva tá

J. Gráf és Tsa-
ékszer-üzlete.
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madását illetőleg a megtorlás iránt a 
kellő lépések megtétettek. A „Kr. 
Zeitung“ azonban és vele talán sokan 
mások is, ijesztgetésnek 
tekintették ezen hírünket és nem tu
lajdonítottak annak nagyobb fontossá
got. „Ez a hír bizonyára csak ijesztge
tés akar lenni — irta maga a „Kr. 
Zeitung“ egyik április elején megjelent 
számában.

Most azoban bebizonyult, hogy hí
rünk bizony nem volt ijesztgetés. A „Kr. 
Zeitung“ által a főispánon és általában 
a magyarságon ejtett durva sérelem 
megtorlása ügyében tett lépések ered
ményre vezettek, mert a „Kronstádter 
Zeitung“ ellen a sajtóper rágal
mazás és becsületsér
tés czimén hivatalból meginditta- 
tott.

A ki tekintetbe veszi azt, hogy a 
zöld lap, saját nemzetisége védelmének 
az ürügye alatt mennyit pisz- 
kolta és mocskolta a magyart; hogy 
rendszeres és kitartó izgatásaival meny
nyire összerontotta azt a békeséges 
jó viszonyt, a mely az 1892-dik év óta 
városunkban a magyarok és szászok 
között oly szépen felsarjadózott és ör
vendetes fejlődésnek indult; hogy az 
az elkedvetlenedés is, a mely az utóbbi 
időben a mérsékelt szászokon erőt vett 
és a szabadelvüpártból való kilépésük
ben nyert kifejezést és a városi kép
viselőtestület közgyűlésein egymást érő 
botrányok) saját képviselőik nyilatkoza
tai szerint Í5,mem. annyira a helynevek
ről szóló és hünl?|^ oda állított tör- 
vényjáVaslatnáfejö mjni inkább annak 
a halUtlap ü^m^usnak a következ
ményi, a>^el^t'dz;a lap és annak 
lovagjai vérebé? nap-nap után oly ki- 
méletlenüF gyakoroltak ; és a ki meg- 
győzödésG' ^^éz'nlágának arról, hogy 
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Csak szolid áruk igen mérsékelt árak mellett.
Uj tárgyak elkésitése, javít, aranyozás és ezüstözés, valamint vésések mindenféle 

érezbe mérsékelt árak mellett pontosan és szolidan eszközöltetnek.

ez a lap s annak lovagjai féktelen dü
hökben még saját véreiket sem kímél
ték, ellenkezőleg azoknak jobbjait is 
folytonosan sárral dobálták és az egye
netlenségnek és átkos gyűlölködésnek 
üszkét még egyházközségük kormány- 
zótestületeibe is beléhajitották, az bi
zonyosan nem csudálkoznék azon, ha 
mi kárörömöt éreznénk a felett, 
hogy ütött végre a leszámolás órája 
ezen lapra nézve, a mely a minden 
áron való rombolás, a bellum omnium 
contra omnes elvét vallja, a mely való
sággal gyalázatára vált 
a sajtószabadságnak.

Es mégis őszintén mondhatjuk, 
hogy káröröm helyett fájdalmas érzé
sek keletkeztek lelkűnkben annak hal
latára ,hogy a „Kronstaedter Zeitung“ 
ellen csakugyan folyamatba tették a 
sajtópert.

Mi, a kik lapunk fennállása óta 
éveken át igaz barátai voltunk a szá
szok és magyarok békés együttélésé
nek és azért nem egyszer a leghatáro
zottabban exponáltuk magukat, őszin
tén fájlaljuk azt, hogy a nemzetiségi kér
dést sikerült nehány a zavarosban ha
lászni szándékozó politikai tekintetben 
obseurus egyénnek ennyire elmérgesi- 
teni és az ellentéteket annyira kiélesi- 
teni, hogy végre a kir. ügyész beavat
kozása vált szükségessé.

De még egy más talán vigasztalanabb 
körülmény is igazolja ezen érzéseinket.

Már lapunk 27 és 34 számainak 
vezérczikkében, valamint a 43-ik szám
ban „A zöld politika áldozatai“ czimen 
hozott közleményünkben rámutattunk arra 
a viszás helyzetre, a melyszerint az a gyű
lölködés, a melynek magvait itt évek 
óta hintegetik, a fanatizmus, a melyet 
közöttünk a nemzetiségek Jelkébe ho- 
szabb idő óta szorgalmasan oltogatnak,
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s általában az a kárhozatos társadalmi 
és politikai irányzat, a melyet váro
sunkban rendszeresen és tudatosan a 
tökély magaslatára fejlesztettek, egy
másután szedi ugyan áldozatait a saj
nálatosan félre vezetett tévelygők so
raiból, a kiknek egymás után gyűlik 
meg a baja hol a királyi járásbíró
sággal hol a bünfenyitö törvényszék
kel, de a nélkül hogy ennek a bol
dogtalan állapotnak a következései 
annak a fejére sújtanának le, a ki min
dezeknek egyedüli és kizárólagos szer
zője és egyedül és legföképen érdemel
né meg a büntető igazság sujtoló ke
zét : ellenkezőleg, mig ezek a szeren
csétlen áldozatok az ő vétkéért szen
vednek, addig ő elégült mosolylyal 
zsebre vágja az ezek martyriomából 
kisarjadzó nemcsak édes, hanem szépen 
is csengő gyümölcsöket.

Aggódunk, hogy a megindított 
sajtóperben is ezzel a jelenséggel fo
gunk találkozni. A lap szerkesztőjét, 
tulajdonosát és kiadóját perbe fogták 
és valószínűleg elítélik; az ellenben, a 
ki az inkriminált czikknek valódi szer
zője, aki ez esetben is egyedül érdemli 
meg a büntetést, az, a kinek egyedül 
kellene a végtárgyal ás alkalmával 
a vádlottak padjára kerülni, az való
színűleg mint védő áll majd elő 
és nemcsak a busás honoráriumot 
vágja zsebre, hanem ráadásul még 
ki is dicsérteti majd magat a „Kr 
Zeitungéban és az „Alldeutsche Blät- 
ter-‘-ben és országvilágnak kipubli
kálja, hogy mily hatalmas oszlopa ö 
a gonosz magyarok által a kétségbe
esésig üldözött fajának, magában pe
dig elgondolja, hogy mégis nagy ba-

lek ez a Gött Fritz meg az a Dörr- I 
schlag Rezső, no meg az egész martyr- ' 
compania, — nekem fütyülnek!

Aggódunk, hogy ez most is igy 
lesz és sajnáljuk a „zöld“ politika 
ezen újabb áldozatait; de mi nem 
segíthetünk rajtok és nem változtat
hatunk az állapotokon. Ám ha nekik 
tetszik ez a nem is olyan olcsó di
csőség és önérzetes emberre nézve 
nem is épen olyan nagyon hízelgő 
szereplés : hát folytassák pályafutá
sukat a megkezdett utón. Annyi azon
ban kétségbevonhatlao, hogy ha már 
az értelmi szerzőt nem lehet meg
kapni, akkor a tetteseket kell meg
büntetni, mert példát kell statuálni.

És habár mi részvéttel kisérjük | 
is el Dörrschlag Rezső és Gött Fri- ’ 
gyes urakat Golgathájukra, vigasztal 
bennünket mégis az a remény, hogy 
az ő esetük is elősegitendi azt a 
változást, a melynek úgy, mint a 
hajnalnak a leghosszabb éj után és a 
tavasznak a legmakacsabb tél után 
előbb utóbb mégis be kell követ
keznie — a szász nép kijóza
nodását.

Belföld.
A hitelszövetkezetekről. A képviselőház 

hétfőn kezdi meg -a hitelszövetkezetekről 
szóló törvényjavaslat tárgyalását. Az igaz
ságügyi és pénzügyi bizottságok már beter
jesztették jelentéseiket, melyek a fontos ja
vaslathoz érdekes kommentárral szolgálnak.

A görög katholikus magyar liturgia 
ügyében Hajdu-Dorogon tartott értekezleten 
egyhangúlag elhatározta a végrehajtóbizott
ság, hogy a budapesti hitközség ama törek

vésében, hogy a magyar nyelvnek oltárra 
emelésére minden követ megmozdít, támo
gatja, de a Budapesten e czélra alakuló or
szágos bizottságba be nem olvad, a magyar 
püspökség eszméjét föl nem adja. E határo
zattal a magyar liturgikus nyelvért küzdők 
közzé elvi eltérés ékelődött.

Az állam a munkásoknak. Politikai 
körökben hire jár, hogy a kormány 150.000 
forinttal munkássegélyző pénztárakat alakí
tana olyképen, hogy az összeg járásonkint 
fölosztatnék s időnként egyes adónemek bi
zonyos százalékából növeltétnék. Ebből az 
alapból tisztán a mezőgazdasági munkások 
kapnának segélyt, még pedig kölcsön formá
ban és csakis az abban az időben, a mikor 
a természeti viszonyok következtében kereset 
nélkül vannak.

Külföld.
A bécsi reichsrath jelenleg a nyelvin- 

ditványok tárgyalásával foglalkozik. Még 74 
szónok van szólásra föliratkozva.

A gabonavám Németországban. A né
met kormány megtagadta a gabonavámok 
leszállítását.

Franczia-kínai viszály. Hír szerint 
Erancziaország pénzbeli kártérítést követelt 
egy franczia hittérítőnek Tung-Sinben tör
tént meggyilkolásáért.

HÍREK.
Brassó, máj. 7.

— A román királyi pár Brassóban. 
Károly román király és neje Erzsébet ma d 
u. átutaztak városunkon. A királyi pár Ab
báziából jött Budapesten át. A budapesti 
rendes gyorsvonattal érkeztek meg 2 óra 9 
perczkor. A pályaudvaron levő közönség — 
köztük több román család — teljes csend
ben íogadta a berobogó vonatot. Kertsch

A „Brassói Lapot“ tarczája»
Monolog.

Kezdő öngyilkosok számára.
— A „Brassói Lapok“ eredeti tárczája, — 

Irta: D. L.
Nem jár fel és alá izgatottan, szegé

nyes szobájában (ezt a frázist majd minden 
jónevelésű öngyilkosrul elmondták már) sőt 
ellenkezőleg: ül. Szunyadozik, vagy csak el
mélázva «viszi körül tétovázó szemeit« — 
nem tudom (tessék mindég a helyzethez al
kalmazkodni) annyi azonban bizonyos, hogy 
akkor ép oly szép nap lehetett, a milyen bo
rús ez; t. i. közömbös, e monolog kétfélekép 
alkalmazható. Egyebekben pedig most kel 
fel, s ha csak egy kicsit is érdeklődnek iránta 
észreveszik — látják milyen lustán —nézzék 
csak, hogy most készül neki kényelmes ka
rosszékéből (á la,) a milyenekből azok a bi
zonyos nagybácsik szokták, az előtte térdelő 
iíju párra, atyai áldásukat adni. (Pardon, a 
kitérésekért, önök ezeket úgy is tudják, s 
csupán csak saját kedvtelésemre irom, mert 
különben megfeledkezem róluk, s épen ezért 
igyekszem őket itt is megörökíteni.)

Imbolygó léptek azok, melyek ő-t az 
asztalhoz viszik, hol már készen várja ; egy 
megírt levél, mely Ö-hozzá szól, egy hatsze

mélyre szóló fiakker a másvilágra (majdnem 
én vagyok a legelső, aki e hasonlatot alkal
mazom) és egy töpörtyűs pogácsa (kérem 
ne nevessenek «0« sütötte, miközben 
csengő sopránján a «süt a nyanya« nótát 
énekelte :

aki aztat megeszi 
az eszit is elveszti.)

(A revolvert a kezébe veszi, a kakast 
felhúzza, majd lassan, meggondoltan leeresz
ti s egy darabig merően néz. A pisztolyt az 
asztal alá ereszti jobbjával hanyagul himbálja, 
párszor, mint már azt ilyen alkalmakkor szo
kás, a homlokához kap, — természetesen a 
balkezével — újból a levélbe néz, hosszan, 
szerelmesen; olvassa.)

Ah, áááh! hát igazán itt hagylak. Édes, 
édes kis . . (a nevet tessék pontosan beleírni) 
Most, hogy e sorokat irom, reszkető kezek
kel, rád gondolok (a korhűség kedvéért nem 
árt előzetesen egy kicsit a nyújtón tornász
ni, igy önkéntelenül is reszket egy kevéssé 
a kéz. A vesszőt azonban a kezek és a rád 
között el ne méltóztassék felejteni, mert né
mi rosszakarattal ez értelemzavaró is lehet.) 
Rád gondolok. (Ezt vagy háromszor kell meg
írni különböző mennyiségű pontok alkalma
zása mellett. Pl.

Rád gondolok--------. . !
Rád ... . J !
Rád............................

a hatás nem marad el. Kipróbált recipe.) 
Hát úgy kellett ennek lennie. Azon este, 
melyen először megláttalak, éreztem, tudtam 
te leszel üdvöm, boldogságom, vagy meg- 
rontóm, a — pokol. Kívül tombol a vihar 
fényesen süt a nap s én itt kicsiny (tágas) 
szobámban ülve, busán gondolok arra, hogy 
egy lövés ... és megváltattam mindazon 
kínoktól, melyek lelkemet maró lúgként mar- 
dosták. Ha elgondolom milyen szép is lett 
volna. Elsőben a rokonok és ösmerősök 
gratulatióit fogadni, közbe — még gondolni 
is borzadály erre - megcsókolhattalak vol
na, s a világ legboldogabb emberévé válók, 
majd titokzatos suttogás, átöltözködés, sirás, 
búcsú, egy fütty, és túl vagyunk árkon, 
bokron vagy a keleti pályaudvaron. Nászút. 
Oh a nászút. Külön kupéban mentünk volna 
leeresztett függönyökkel — istenem — le
eresztett függönyökkel. Megérkezés . . (hosz- 
szan elgondolkozik, fejét két könyöklő kezé
be hajtva.)

(A kis revolvert előrántja.) Jövel kis 
szabaditóm egy, kettő . . . kettő (elérzéke- 
nyedik); aztán a Pista született volna meg, 
(a közönséghez) kérem engem is Pistának 
hívnak, az apám is az volt . . hát ö is csak 
Pista lehet.

— Látja kis édes, ennek már igy kell 
lenni.
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Keresztély városi főmérnök neje egy szép 
virágcsokrot nyújtott át az egyik udvarhölgy
nek, kérve, hogy azt a királynőnek kezeibe 
juttassa. Azon rövid idő alatt, mig a vonat 
a pályaudvaron tartózkodott, sem a király 
sem a királyné nem volt látható.

—Fegyelmi eljárás rendőrségünk köze
gei ellen. Lapunk április 2-diki számában 
említettük, hogy vármegyénk főispánja a 
márczius 15-diki rendőri beavatkozás közegei 
ellen a fegyelmi eljárást elrendelte és ennek 
megindítására Jakobi Károly polgármestert 
utasította. Mint újabban értesülünk a polgár
mester tudomására hozta ezt a rendeletet a 
rendőrségnek és a rendőrség érdekelt köze
gei úgymint Maximilián Lőrincz rendőrbiz- 
tos és Wiener Waldemár rendőrhadnagy a 
főispán rendelete ellen a belügyminiszterhez 
fölebbeztek, a minek következtében az ügy 
most miniszteri döntés alatt áll.

— A Kr. Zeitung baja. A «Kr. Zei
tung« kiadója Gött Frigyes, azért mivel a 
szerkesztő személyében annak idején (Korodi 
eltávozásakor) történt változást nem jelen
tette be, a marosvásárhelyi kir. ügyészség fel
jelentése folytán 6 napi elzárással helyetesitendő 
60 frt pénzbüntetésre ítéltetett ma a járásbíró
ságnál. Úgy Gött, mint a kir. ügyész föllcbbez- 
tek. Ezzel kapcsolatban megemlítjük, hogy a kir. 
ügyész ugyancsak a «Kr. Zeitung» szerkesz
tője, kiadója és tulajdonosa ellen az ezen 
lapban f. évi márcz. 16. megjelent vezérczikk 
sértő kifejezései miatt beadta a sajtóügyi ke
resetet. Bővebben ez ügygyei mai vezérczik- 
künk foglalkozik.

— Halálos baleset. Szász Sándor 
uzoni születésű, 18—19 éves legény, a ki 
Kugler Ede gyógyszerésznél, mint kocsis 
volt alkalmazva és a szikvizet szokta szét
hordani kocsiján a városban, ma d. e. 10 
óra tájban felhajtott szikvizes kocsijával a 
«Lövöldébe.» Ott lovát kifogta és a rész
ben kiürített kocsit maga akarta a lejtőn le
vezetni, miután ez neki könnyebbnek tét-

— De nem, ha mondom, elsőszülött, 
én határozok, válaszol durczásan a kis 
mama.

— No de édes, csak nem akar ezért 
scénát csinálni, Pista, Pista, Pista . . inkább 
a másodiknál engedek . .

— Menjen maga . . maga.
(Busán) De nem . . . egyedül állok, 

(magát kiigazítva) azaz pardon ülök s oda- 
künn dúló vihar—verőfényes nap hiv, csal 
— jöjjek. Már nekem hiába, én miattam dúl
hatsz tomboló vihar—süthetsz álnok nap, en
gem úgy se látsz többé, vagy én téged 
nem.

(Ezenközben előveszi az «0» arczké- 
pét.) Te édes kis mindenem— (kifakad) mi
nek is van szerelem a világon. (Itt nem árt, 
ha még egy pár már elfogadott és kipróbált 
hatású kesergéssel tarkítjuk a jelenést, mint 
pl. «Hej Bátki Tercsi, hej Bátki Tercsi» 
vagy «Elkárhoztam, a mint hogy hát meg
láttalak» stb.) Pedig minden már milyen 
szépen folyt, egyszerre jön az a .... ki 
sem mondom — micsoda és elrabolja bol
dogságomat, mindenemet. Hja most persze 
ő neveti azt a szegény ördögöt, (ego sum) 
aki most azon töprenkedik, hogy is lehetne 
hamarjában és minden fájdalmak elkerülésé
vel a másvilághoz czimzett üdülőhelyre jutni. 
Önök is tudják bizonyára azt a közkedvelt
ségnek örvendő közmondást, mely bár csupa 
közhelyekből áll, mégis közkézen, vagy par
don közszájon forog, hogy: «Inter duos liti- 
gantes terz ász béla gajdok» És kérem ha

szett, mint a meredeken lóval való lehajtás. 
A kocsi azonban miután Szász Sándor nem 
tudta a kellő ellenállást kifejteni, kelleténél 
nagyobb gyorsasággal indult meg és oly 
erősen ütközött egy útjába álló fához, hogy 
a magával ragadott és a kocsi és fa közé 
került Szász Sándort teljesen agyonnyomta. 
A szerencsétlent, aki azonnal szörnyet halt, 
a közkórházba vitték.

— Az Országos Nemzeti Szövetség 
terjeszkedése. Az «Országos Nemzeti Szö
vetség» megint újabb fiokot alakit. Csak 
nemrég, a múlt hétfőn adtunk hirt a kőrös
bányai «Nemzeti Szövetség» megalakulásáról 
és ma már újabb a «Brádi és Kistyor-Bár- 
zai Nemzeti Szövetség» megalakulásáról ér
tesülünk. A «Brassói Nemzeti Szövetség» 
elnökségéhez ebben az ügyben ma a követ
kező meghívó érkezett. Meghívó. Az «Orszá
gos Nemzeti Szövetség»-nek egységes társa
dalom, emberséges és hazafias gondolkozás 
előmozdítására irányzott törekvéseihez cse
kély erőnkkel, de lángoló hazafisággal mi is 
hozzá járulni óhajtván, megalakítottuk a 
«Brádi Nemzeti Szövetség»-et és a «Kris- 
tyor-Bárzai Nemzeti Szövetség»-et. Az ün
nepélyes alakuló közgyűlést f. év és hó 8-án 
együttesen tartjuk meg Brádon, a központból 
és hazánk minden részéből dr. Herczegh Mi
hály, az «Országos Nemzeti Szövetség» el
nökének vezetése alatt leránduló nagyszámú 
és nagynevű vendégek jelenlétében. Ez ün
nepélyre a Tekintetes Elnökséget hazafias 
tisztelettel meghívja Brád, 1898. május 4-én 
a szervező-bizottság. Az ünnepély sorrendje : 
1. A «Kőrösbányai Nemzeti Szövetség» ala
kulásáról délután 5 órakor külön vonattal 
érkező vendégek fogadtatása a brádi vasúti 
állomásnál. 2. A «Brádi és Kristyor-Bárzai 
Nemzeti Szövetség» alakuló közgyűlése. 3. 
A «Kőrösbányai Nemzeti Szövetség» javára 
rendezett tánczmulatság a vasúti vendéglő 
összes helyiségeiben. Belépti-dij: családjegy 
3 korona, személyjegy 2 korona; felülfizeté- 
sek köszönettel fogadtatnak.

még legalább nem Bélának hívnák, így két
szeresen ráillik az elébb elszavalt logikus 
következtetés, és fáj kérem, ez nekem na
gyon fáj. (Elszontyorodik.)

(A közönséghez.) Igen szépen kérnék 
egy használatlan zsebbevalót. Hadd sír
jam bele magamat amúgy Isten igazában, 
úgy se sirt a zsebkendőjébe egy hulla. Nagy- 
sád, adja hát ide őt. Nevet ? na látja, kérem 
szeretettel, ezt nem cselekszi, csak a példá
nak okáért említem fel, egészen helyesen, 
reményiem nem azon méltóztatott elmoso
lyogni, hogy azt mertem hangoztatni, misze
rint én egy hulla vagyok, hát kérem ha a 
biztositó társaságok adnak előleget az életre, 
miért ne előlegezhetnék én is egyszer a ha
lálnak, úgyis csak egyszer teszem meg éle
temben, hogy meghalok, mért ne előlegezzek 
hát már egyszer én is, legalább eldicseked- 
hetem ezzel még halálom után is.

Áh tehát önök türelmetlenkednek. Ön
gyilkosságomat jöttek megnézni és e helyett 
bölcselkedési elmélkedésemmel mulattatom 
de várjunk kérem türelemmel, mindennek 
meg van a maga ideje. Itt különben is csak 
úgy nagyjából mondom el az elmondandó- 
kat, ha arra kerül a sor, privátórákat olya
noknak adok az öngyilkosságok szakszerű 
elintézése körül folytatandó cselekmények le- 
bonyob .ására, a kik hozzám komoly szán
dékkal jönnek. Önökhöz fordulok tehát biza
lommal bájos hölgyeim, nem akadne-e va
laki, a ki irántam komoly szándékokkal va
gyon eltelve. (A «vagyon» a íődolog.) Mert 
ha nem, akkor (felemeli a mordályt és fe
nyegetően leteszi) akkor vele vagy nélküle, 
de élnem kell,

— Hangverseny. Babitzky Ot- 
tilia k. a. opera és operette énekesnő jövő 
kedden hangversenyt rendez a Vigadó nagy
termében. Az élvezetesnek ígérkező estély 
műsora a következő: Első rész. I. Beetho
ven : G-dur vonás-quartettjéböl 18-ik op. 
előadják Krause M., Macholt K., Königs W., 
és Ulbrich K. — II. Beethoven: Adelaide, 
énekli Babitzky Ottilia k. a., zongorán kiséri 
Hajek Bertha urhölgy. — III. Raff-Wagner: 
Ábránd a Tannháuser ez. opera motívumai 
fölött, zongorán előadja Raupert^Ida urhölgy. 
— IV. Három dalt énekel Stenner Frigyes 
ur, zongorán kiséri Stenner Lujza k. a. — 
V. Lipinski: Katona-hangverseny, hegedűn 
előadja Honigberger Helen k. a. zongorán 
kiséri Hajek Bertha urhölgy. — VI. Slansky 
két dalát énekli Babitzky Ottilia k. a. zon
gorán kiséri Hajek B. urhölgy. Második rész. 
Vili. Haydn: Menuetto és Finálé a D-dur 
vonos quartettböl, előadják Krause M., 
Macholt K., Königs W. és Ulbrich K. — 
VIII. Moszkovszki: Hangversenykerinköjét 
zongorán előadja Raupert Ida urhölgy. — 
IX. Két dalt énekel Babitzky Ottilia k. a, 
zongorán kiséri Hajek B. urhölgy. —Jegyek 
ezen hangversenyre kaphatók mától kezdve 
Hiemesch W. üzletében és este a pénztárnál. 
Az estély kezdete fél 8 órakor.

— Qrsz. iparoktatás! főigazgató. A 
király Péterffy Lajos osztálytanácsosi czim- 
mel és jelleggel felruházott miniszteri titkárt 
országos iparoktatási főigazgatóvá kinevezte.

— A konstantinápolyi kirándulás részt
vevői figyelmeztetnek, idejekorán magukat 
elöjegyeztetni, mert május 15-ike után elője- 
gyezések nem fognak figyelembe vétetni. 
Azon résztvevők, kik külföldi útlevéllel nin
csenek ellátva, jelentsék ezt minél előbb a 
helybeli városi menetjegyirodában be, hol 
utasítás adatik a külföldi útlevelek idejeko
rán való beszerzésére nézve.

— ínség. Gyergyó-Remete községben 
a himlöjárvány következtében ínség ütött ki. 
A járvány miatt ugyanis a hatóság az infi- 
cziált falut teljesen elzáratta a szomszéd köz
ségek elől. A falubeliek sehol se állhatnak 
munkába s e miatt Gyergyó-Remete ‘lakos
sága már odajutott, hogy az egyes 4gyászo
lok a temetési költséget is alig tudják fe
dezni.

— Eltűnt bírósági végrehajtó. Ezen a 
czimen irtuk lapunk 95-ik számában, hogy 
Lederle Lajos szász-régeni járásbirósági vég
rehajtó április hó 17-én Oláh-Toplicza köz
ségbe ment végrehajtani s azóta nem került 
vissza. A mint most értesülünk Lederle La
jos Nagy-Szebenbe ment és ott forgó pisz- 
tolylyal életének véget vetett. A végzetes 
tett okául családi egyenetlenkedést emle
getnek.

— Szállítás. A m. kir. dohányjövedéki 
központi igazgatóságnak 96.363 darab nagy, 
19.336 darab közép és 13. 586 darab kisláda 
szállítása iránt kibocsátott pályázati hirdet
ménye a brassói kereskedelmi és iparkamara 
irodájában betekinthető. Az ajánlatok f. é. 
május hó 31-éig nyújtandók be.

Hosszufaluban 47 házszám alatt lakó 
Thal András füszerüzlethez való s csaknem 
uj felszereléseit u. m. pudli, stelázsi fió
kokkal stb. jutányos áron eladja.
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Fekete camgarn, Peruvien és Doskin.
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Férfi ruha-szöveteket
kezesitett tiszta gyapjúból, dús válasz
tékban, szép kivitelben és gyári árak

ban aj álja a

Brassó Tömösvölgyi posztógyár-főraktára

Mazanek F. Adolf
Hirscher-utcza 20. szám.
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Mintákat bérmentve és ingyen.
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Alólirottak tisztelettel értesítik a n. é. kö
zönséget, hogy a helybeli piaezon 
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Dürkopp-féle

Diana-Kerékp ár ok
fellmulhatatlanok

Szolidak, elegánsak és könnyen szaladnak!
az 1898-ik évbeliek sok ujjitással vannak ellátva. Modellek meg 

tekinthetők a képviselőségünknél

MÜLLER KAROLT 
czég alatt fennálló üveg és porczellán áru üzletet 
vétel utján n egszereztük és azt ezentúl

Müller Károly utódai 
JEKELIUS és STOTZ 
czég alatt tovább vezetni fogjuk.

Kérjük az elődünk iránt tanúsított bizalmat 
részünkre is átruházni,

Kiváló tisztettetel

Müller Károly utódai 
JEKELIUS és STOTZ 

247 (1—2)

nagyban és kicsinyben.
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156 (5—6) Brassó, Vasut-utcza. wsesöesescsc^sö^seseD

í KerékpárosoknakI í
Bátorkodom a n. A trimno/xr HKBátorkodom a n. é. közönség becses tu

domására hozni, hogy kivállóan finom férfi- és
női kerékpárokból egy nagyobb választékot 
állítottam össze, melyek minőségéért jótállást q
vállalok, s azokat a legmérsékeltebb árak 
mellett árusítom g

Az én műhelyemben még a legnagyobb 
javítások is azonnal eszközöltetnek és kivá- g 
natra készséggel szolgálok felvilágosításokkal d 
és tanácsai. ]

Megtisztelő látogatást kérve j

mély tisztelettel
MOSER MORITZ

keréhpár készítő
248 (1—3) Brassó. Lópiacz 14. 6
Ugyanitt minden kerékpár kellékek kaphatók.

Részletfizetésre | 

jutányos árban kaphatók: $

varrógép-, kerékpár-, gyerek kocsik kép-, 
tükör-, inga-órák-, fa-, vas és kárpitos- 
bútorok-, kész férfi- fiú- és gyermek- 
ruha, úgyszintén női confectio H

SZOLLOSY ZS.
kereskedésében

Brassó, Kapu-utcza 52. sz,
146 (13-20

%

Kisértse meg szerencséjét a

Második Magyar Osztálysorsjátéknál.
Az első húzás már május hó 11-én és 12-én lesz.

-A. Is la dott 100.000 sorsjegy isöztkl 50.000 nyer.
tehát

minden második sorsjegy nyer
Kedvező esetben a legnagyobb nyeremény

EGY MILLIÓ KORONA.
Ezenkívül még 49999 nyeremény sorsoltatik ki tizenkét millió korona nyeremény összegben.

Egy egész sorsjegy 6 forint, egy fél 3 forint, egy negyed I forint 59 kr., egy nyolczad 75 kr.
Nagy számválasztékban kapható

ADLER L. JAKAB és TESTVÉRE bankházában
151 (16—20_____________a magyar osztálysorsjáték egyedüli főelárusitója Brassóban.
Laptulajdonosok: Moór Gyula és Trattner H. Nyomatott a „Brassói Lapok nyomdájában. Nyomdatulajonosok: Trattner H. és társai,


